

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	ROTEIRO DO DIA - 28/10/1964 <sup>AUDIO</sup> 365	TEC.SOM.
				<ol style="list-style-type: none"> <li>1- ABERTURA GERAL</li> <li>2- MANCHETES</li> <li>3- COMERCIAL</li> <li>4- AO VIVO - ALMIR</li> <li>5- FILME - Carvalho Pinto (Vilas)</li> <li>6- AO VIVO - ALMIR</li> <li>7- FILME - Foguetes (Celso)</li> <li>8- AO VIVO - Vilas</li> <li>9- AO VIVO - Celso - Almir - Celso</li> <li>10- AO VIVO - Almir - Celso - Almir - Celso</li> <li>11- FILME - Zambia - Vila</li> <li>12- AO VIVO - Celso - Vilas - Celso</li> <li>13- AO VIVO - Almir</li> <li>14- FILME - Filme de Strápe Tease (Celso)</li> <li>15- AO VIVO - Vilas</li> <li>16- COMERCIAL</li> <li>17- AO VIVO - Almir</li> <li>18- Filme - IPMs. em São Paulo (Vilas)</li> <li>19- AO VIVO - Almir</li> <li>20- FILME - Congresso - Celso</li> <li>21- AO VIVO - Almir</li> <li>22- AO VIVO - Celso</li> <li>23- Filme - "o orbe de auto. - Vilas</li> <li>24- Filme - Brasileiros passam fome - Celso</li> <li>25- AO VIVO - Vilas</li> <li>26- AO VIVO - Almir</li> <li>27- Filme - Entrepoto de generos - Celso</li> <li>28- AO VIVO - <del>Srika</del> Vilas</li> <li>29- AO VIVO - Celso</li> <li>30- AO VIVO - Vilaw</li> <li>31- AO VIVO - Celso</li> <li>32- AO VIVO - Vilas</li> <li>33- FILME - Guarulhos (Celso)</li> <li>34- AO VIVO - Almir</li> <li>35- AO VIVO - Vilas</li> <li>36- AO VIVO - ALMIR</li> <li>37- AO VIVO - Vilas</li> <li>38- 38- AO VIVO - CELSO</li> <li>39- COME CIAL</li> <li>40- Ultimas noticias</li> <li>41- ENCERRAMENTO</li> </ol>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	566	TÉC-SOM
				<p data-bbox="566 323 726 353">manchetes</p> <p data-bbox="582 549 1339 651">GENERAL COSTA E SELVA; EXERCITO E FORÇAS ARMADAS ESTÃO CERCOS NK</p> <p data-bbox="582 906 1339 1076">MINISTRO FARACO: GOVERNO DE CASTELO BRANCO JUSTIFICA INVESTIMENTOS NACIONAIS E INTERNACIONAIS</p> <p data-bbox="582 1251 1256 1353">SANTOS PAGOU CEM MIL CRUZEIROS DE BEMHO PELA GOLEADA SOBRE A PRUDENTINA</p> <p data-bbox="582 1498 1272 1600">CASA DA MOEDA FABRICARA TÔDO DINHEIRO NACIONAL</p>	<p data-bbox="1001 117 1285 457">2</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM

357

C O M M E R C I A L

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

4

AUDIO

568

TÉC-SOM

Almir

L. S. K.

G. AMAURY

~~esqces~~

Depo\_imentos de amigos do sr. Juscelino Kubitchek, colhidos em Paris, identificam o ex-Presidente com os líderes atuais do PSD, em matéria de pensamento Político : serão realizadas eleições no prazo previsto. Entretanto, tanto Juscelino como seus amigos acreditam em obstáculos que possam impedir a realização de eleições, e, porisso, tudo deve ser feito para evitar essa perturbação. Segundo fontes bem informadas, o PSD Pensa num militar para seu candidato à Presidência da República. Os mais cotados seriam os generais AMAURY KRUELL, NELSON DE BELLO e CONDINO DE FARIAS. Em razão de pensamentos e conclusões várias, o sr. Juscelino Kubitchek não acredita em anistia próxima, e nem pensa em voltar logo ao Brasil. Só sairá de Paris para conferências ... em outras cidades da Europa ...

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	569	TEC-SOM
	<p>Villas</p> <p>CÂMERA LOCUTOR</p>		<p>5</p>			
	<p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Falando hoje à imprensa, o professor Carvelho Pinto ...</p> <p>... afirmou que o projeto de Reforma Agrária, elaborado pelo governo, é um trabalho sério, com base técnica, de carácter sistemático e dirigido a nítidos e definidos objetivos de interesse social e econômico ". Para que se possa dar aos trabalhadores rurais mais condições de vida, o ex-governador paulista é favorável à reformulação dos princípios jurídicos ligados à terra. No seu modo de entender, o projeto apresenta algumas falhas, com excesso de técnica, devendo ser simplificado para bases mais realistas.</p>		<p>MCST</p> <p>SUAVE</p>

SEQ.

VIDEO

PROJ.

AUDIO

570

TÉC-SOM

Aluísio

6

O senador ADOLFO DE OLIVEIRA FRANCO, da UDN do Paraná, disse hoje que se a revolução de março foi feita para manter a democracia, não deve impressionar a ninguém a realização da convenção da UDN. afirmou o senador, que a CONVENÇÃO DE UM PARTIDO é a vivência democrática e igualmente a escolha do candidato à presidência da República, cuja eleição está ~~prevista~~ fixada por reforma constitucional.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	571	TEC.SOM
	<p style="text-align: center; font-size: 2em;">Celsa</p>			7		
	CÂMERA LOCUTOR					MIST
	FILME NEGATIVO					SUAVE
				<p>A Marinha de Guerra do Brasil inicia provas no campo dos mísseis ...</p>		
				<p>... realizando as experiências ao largo da Ilha Redonda, na Costa Caricea. Representantes da imprensa presenciaram as provas no local. O primeiro lançamento foi feito pelo navio oceânico "Paraná". Foi disparada uma salva de vinte e quatro bombas-grenadas, de sub-calibre e de confecção nacional, as quais são utilizadas na guerra anti-submarina. O contra-torpedeiro "Boependi" bombardeou a Ilha Redonda, nas proximidades de Copacabana, com duas salvas de foguetes R-Centos Quinze. Estes foguetes podem também ser lançados de lanchas de desembarque ou pelos lançadores rebocados por viaturas militares. Finalizando as demonstrações, foi lançado um foguete "Soma".</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Vilas		8	572	
	CFR MONTORO			<p>Defendendo o ponto de vista de que salário não é renda, falou hoje na Câmara Federal o deputado Franco Montoro. O parlamentar paulista do PDC, abordou o projeto de governo que altera a legislação do imposto sobre a renda e <del>ist</del> lembrou que o <del>frt</del> fruto do trabalho não pode ser considerado renda, principalmente em um país, onde os salários são baixos.</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	Celso		9		573
	Almir				
	Celso				

Celso

Muita coisa aconteceu hoje pelo Brasil :

Em Belém do Pará, as autoridades decidiram que o vice-Prefeito deve renunciar nas próximas horas. Foi considerado "persona non grata".

Almir

Em Niteroi, o Governador Paulo Torres afirmou que vai aumentar o funcionalismo em Novembro, numa margem de 60%, a menos que a Assembleia Legislativa não o permita ...

Celso

~~XXXXXXXX~~ Em Minas, várias firmas ligadas à Extração de Minérios de Ferro sugeriram que sejam construídos vários Portos, ou Terminais na Zona Sul-Maneira, ou no Rio/ Marítimos para escoamento da produção, cuja capacidade POTENCIAL é tão grande que não poderá ser absorvida SOZINHA pela Companhia Vale do Rio Doce. Embora se refiram à ausência de financiamento do BNDE - por motivo de IMPOSSIBILIDADE - essas firmas de minério de ferro acreditam que seja suficiente um adiantamento financeiro por conta de compromissos de fornecimento do produto, em GRANDE QUANTIDADE e a LONGO PRAZO.

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

10

AUDIO

574

TÉC-SOM

Almir  
 COT. NICTOM

WOT. Pedro

WOT. LACERDA

Celso  
 COT. M. PINTO

WOT. M. PINTO  
 Almir  
 WOT. BILAC

Em Belo Horizonte, círculos Políticos anunciavam que o Ministro Da Justiça e o deputado Pedro Aleixo não vão comparecer à Convenção da UDN. Ainda em Minas, o deputado JOSÉ MARIA MAGALHÃES afirmou que o Governador Lacerda terá mais da metade dos votos da delegação mineira que vai à Convenção em S. Paulo.

O Governador Lacerda de Aguiar, do Espírito Santo, agradeceu ao Governador Magalhães Pinto pela solução pacífica da Zona do Contestado, solução essa que consistiu na devolução da região de ITABAIANA ao Espírito Santo.

Esperado no Rio neste fim de semana, o Governador Magalhães Pinto vai pedir ao sr. Bilac Pinto nada mais que o adiamento da Convenção da UDN, praticamente decidido. O sr. Magalhães Pinto acha INOPORTUNO o momento para a Convenção, à qual, por sinal, não comparecerá. Escreverá uma carta a respeito, brevemente. Será dirigida ao próprio sr. Bilac Pinto.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p><i>Celso</i></p>			<p style="text-align: right;"><i>575</i></p> <p style="text-align: center;"><i>10-A</i></p> <p>A Rádio Oficial do Sudão declarou hoje que a nação estava a beira da anarquia e anunciou que o General Abdel Rahman havia sido nomeado chefe das Forças Armadas. A emissora anunciou que o novo comandante <del>do</del> do Exército fará nas próximas <del>horas</del> <i>HORAS</i> <del>um</del> um importante pronunciamento.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA = LSC</p> <p>FILME POSITIVO</p> <p><i>Handwritten notes in left margin:</i> Zâmbia em 10 de Maio e 10 de Junho de 1964 J.T.</p>	<p>Vilas</p>	<p>11</p>	<p>Desde sábado...</p> <p>...a Rodésia do Norte, agora oficialmente chamada República de Zâmbia, é uma nação-membro independente da Comunidade Britânica. O doutor Kenneth Kaunda, primeiro-ministro, foi eleito primeiro Presidente e Chefe de Estado desta nação da África Central que tem uma população de mais de três milhões e meio de habitantes, incluindo setenta e dois mil europeus. Após a dissolução da Federação da África Central, em janeiro deste ano, a Rodésia do Norte caminhou para a independência, com o nome de Zâmbia. Lusaka é a capital deste país dotado de vastos recursos minerais. As eleições realizadas também em janeiro, sob o sistema de sufrágio universal, deram à nova nação pleno controle de governo. No novo parlamento, o partido do "prémier" tem cinquenta e cinco assentos; cada um dos dois partidos da oposição tem dez. Em maio último, os líderes da Rodésia do Norte foram a Londres e, na capital da Inglaterra, foi marcada a data a partir da</p> <p>(CONTINUA)</p>	<p>576</p> <p>MIC</p> <p>EST</p> <p>Y</p> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SERIA.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Vilas

11-cent.

577

qual a nação seria independente. Os chefes do governo britânico concordaram com a sugestão de doutor Kenneth Kaunda, ou seja, de que Zâmbia se tornasse desvinculada no Dia das Nações Unidas, vinte e quatro de outubro. Quando o doutor Kaunda retornou a Lusaka, foi alvo de calorosas manifestações de apreço por parte da população que é composta de uma variedade de tipos humanos, vivendo diferentes sistemas de vida. A localidade de Bartselândia, que tem um tratado separado com a Grã-Bretanha, fará parte de Zâmbia, mas reterá controle sobre certos assuntos, especialmente os referentes à terra. Zâmbia é o maior produtor de cobre do mundo e sua prosperidade é totalmente baseada nas exportações feitas pela indústria de mineração. Nos últimos meses, autoridades rodesianas estiveram na Inglaterra, preparando-se para assumir o controle do país. O governo britânico, nos próximos meses, concederá auxílios, inclusive financeiros, no montante de cinco milhões de libras esterlinas para a nova nação de Continente Negro.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	578	TÉC-SOM
	Cabo		12			
	Vilas					
	Cabo					

Em Moscou, foi decidida a separação definitiva dos cargos de primeiro ministro e de primeiro secretário do Partido Comunista, ambos ocupados por Krushev nos últimos seis anos. Fontes soviéticas fizeram esta revelação quando os novos dirigentes do Kremlin se esforçam para contornar o descontentamento dos camaradas estrangeiros, pelo afastamento de Nikita Krushev.

\* \* \*

Por outro lado, a Rádio de Belgrado anunciou que os novos chefes da União Soviética começaram a reexaminar suas relações com a China Comunista, acrescentando que "passos neste sentido já foram dados".

\* \* \*

Fontes do governo francês informaram hoje que ainda é cedo para decidir se a França tomará medidas de represália contra as novas restrições britânicas em suas importações do exterior.

~~X~~  
579

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
<p>CÂMER. LOCUTOR</p>	<p>(14)</p>	<p>Dos vinte e nove filmes que tiveram suas ...</p>	<p>MCST</p>
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>... licenças cassadas pela Censura Federal, dez es-  tavam sendo exibidos em São Paulo, sendo os mesmos  apreendidos pela Divisão de Diversões Públicas da  Secretaria da Segurança Pública. A apreensão ha-  via sido determinada pelo General Riograndino Kru-  el, chefe do Departamento Federal de Segurança Pú-  blica e as próprias empresas exibidoras incumbiram-  -se de entregá-los à fiscalização. Contudo, estas  mesmas empresas interporão recursos na Justiça,  tentando a liberação dos <del>filmes</del> filmes.</p>	<p>SUAVE</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM	
	<div style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; width: 100%; height: 100%; display: flex; align-items: center; justify-content: center;"> <span style="font-size: 2em; font-family: cursive;">Vilas</span> </div>			<div style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; width: 60px; height: 60px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;"> <span style="font-size: 2em; font-family: cursive;">15</span> </div>	<span style="font-size: 1.5em; font-family: cursive;">580</span>	
				<p style="text-align: center;">O dólar fechou hoje, nos Bancos Particulares, a 1.550 cruzeiros p/ compra, e 1.610 para venda. No fechamento do mercado de câmbio manual, o dólar-papel regulou a 1.700 para compra e a 1.715 para venda.</p>		



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
				<p style="text-align: center;">16</p> <hr/> <p style="text-align: center; font-size: 2em;">Comercial</p> <hr/>	584

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM	
	Almeida		17		582	
				<p>Durante o almoço que lhe foi oferecido pelo REGIMENTO MECANIZADO, no Rio e do qual participaram os generais AMAURE KRUEL, comandante do Segundo Exército e Terra Ururay, do Primeiro Exército, o ministro da Guerra, general COSTA E SILVA, disse que o EXERCITO e as FORÇAS ARMADAS estão cada vez mais unidos e coesos em torno da PÁTRIA. Prosseguiu, afirmando que ninguém deve se iludir, pois, hoje, mais do que nunca, as Forças Armadas estão unidas e prontas a defender os postulados da Revolução. <del>XXXXXXXX</del> O ministro da Guerra, disse, também que a revolução continuará o seu curso normal com o apoio integral das Forças Armadas confiantes e coesas ao lado do presidente Castelo Branco, pois o Brasil vê nele, no momento, um governo de moralidade e decência. Prosseguiu o general COSTA E SILVA, assinalando que todos os militares estão convencidos de que o dever de cada um é manter-se unido para defender a ordem e a Constituição. Concluiu, o ministro da Guerra, afirmando, que o Marechal Castelo Branco dará ao país um novo tipo de governo de honradez e de fiel cumprimento aos princípios ideais da revolução que livrou o Brasil do perigo comunista.</p>		

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

583

TEC-SOM

CÂMERA LOCUTOR

Vilas

Nos próximos dez dias a Justiça Civil receberá os inquéritos policiais militares, elaborados pela extinta Comissão Geral de Investigações. Esta providência foi adotada em obediência à determinação do Presidente Castello Branco.

MCST

FILME NEGATIVO

Em São Paulo, o Procurador-Geral da Justiça, senhor Mário Moura Albuquerque disse ter sugerido ao Presidente de Tribunal a designação de dois magistrados, para presidirem os inquéritos remetidos àquela Corte pelo Conselho de Segurança Nacional. Acrescentou que tal medida torna-se necessária pelo volume de serviços que entram e andamento dos processos. O Procurador Geral da Justiça ainda não designou os promotores que funcionarão nos IPM's da Capital.

SUAVE

S U I T E

SUITE

O Desembargador Euclides Custódio da Silveira, presidente do Tribunal de Justiça, manifestou-se contrário à designação de juízes especiais, afirmando que a Justiça Criminal de São Paulo está aparelhada para dar rápida tramitação aos inquéritos que lhe forem distribuídos. Contudo, se os juízes a que forem distribuídos os IPM's solicitarem a designação de auxiliares, o Presidente do Tribunal de Justiça atenderá, na medida do possível.

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

19

584

Almeida

O Ministro da Indústria e Comércio, disse, hoje, que se justifica plenamente o clima de confiança para novos investimentos nacionais e internacionais no Brasil. O ministro Daniel Faraco, acrescentou que esse fato é reconhecimento da luta que o governo do presidente Castelo Branco vem mantendo nos últimos seis meses, superando tôdas as dificuldades e incompreensões contra os fatores de desordem social e financeira que culminaram com a ritua vertiginosa da inflação e na tam negativa do crescimento da renda per capita. O ministro afirmou que o grande TRONCO DA VIDA ECONOMICA moderna é o mercado / e que o BRASIL está caminhando para os cem milhões de habitantes, e que tornará um dos maiores mercados do mundo, oferecendo condições excepcionais com altos índices de produtividade de renda.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	585	TEC.SOM
	<u>LO CASTELO</u>		<div style="text-align: center;"> <span style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; padding: 5px;">21</span>  <span style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; padding: 10px; display: inline-block;">Almir</span> </div>	<p>O presidente CASTELO BRANCO enviou mensagem do CONGRESSO regulando condomínio em edifícios e incorporação imobiliária. Afirma o Chefe de Governo, que de há muito ressentese a legislação brasileira, da falta de normas disciplinares dessas matérias. A lei vigente, de condomínio está totalmente superada pelo progresso condominal, pois foi um dos primeiros decretos sobre o assunto publicado no mundo. O marechal Castelo Branco, disse que no tocante á incorporação imobiliária, nula foi a contribuição legislativa até agora. O projeto ora encaminhado ao Congresso, afirmou o presidente, não visa a criar embaraços ao trabalho dos incorporadores, mas sim dar amparo eficaz aos candidatos á aquisição imobiliária. A livre iniciativa não é atingida, mas os abusos, com a prática de regime instituído nêsse projeto serão reprimidos, e protegida a economia pópular. O projeto prevê vários tipos de contratos, com ou sem reajustamento, a preço certo irreajustável e com reajustamento. E reprime a ação criminosa do mau incorporador, instituindo sistema penal em que se definem delitos específicos.</p>		

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

22

AUDIO

586

TÉC-SOM

Celso

CF. CRISTO

CF. Adhemar  
CF. MEY  
CF. AMARAL

CF. Auro  
CF. MAZZILI

LEGALIDADE; ELEIÇÕES, REFORMAS, Trilogia sintetizada na sigla "LER". Esta sigla vai ser lançada nos próximos dias, NACIONALMENTE, e ~~XXXXXX~~ reflete os anseios de equilibrar o Governo do Presidente Castelo Branco, aliviando dos radicalismos de esquerda e direita. Segundo as informações que recebemos do Rio, já aderiram à sigla LER, os Governadores Ademar de Barros e Ney Braga. Foi pedida a cooperação do sr. Amaral Peixoto, Presidente do PSD. Vários setores oficiais continuam sendo consultados a respeito do movimento, de natureza civil-militar, que surgiu de algumas noites de exame da situação dos senhores Auro de Moura Andrade e Bahieri Mazzili.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	587	TÉC.SOM
	<p>CÂMERA = LIC <i>Vilas</i></p> <p>FILME POSITIVO</p>			<p><i>23</i></p> <p>Nas planícies salgadas de...  ...Bonneville, no Estado de Utah, o rei da velocidade, Craig Breedlove, passou a ser o primeiro homem do mundo a se movimentar sobre a superfície da Terra à velocidade de oitocentos quilômetros por hora! No processo de estabelecer seu terceiro récorde mundial de velocidade, com seu carro de três rodas "Spirit of America", Craig sofreu um desastre. <del>Quinhentas e vinte e seis milhas foi a média oficial de velocidade, para o percurso de ida e volta. Breedlove quebrou, assim, o récorde que ele próprio havia estabelecido, dias antes. Quando desenvolvia quatrocentos e oitenta quilômetros por hora, Craig perdeu o controle do carro. O veículo levou de roldão dois postes telefônicos, subiu um dique de um metro e vinte e entrou em um canal a nove quilômetros de distância. Breedlove conseguiu remover a a cabina do seu carro e nadou até a margem do canal, para salvar-se.</del> Quinhentas e vinte e seis milhas foi a média oficial de velocidade, para o percurso de ida e volta. Breedlove quebrou, assim, o récorde que ele próprio havia estabelecido, dias antes. Quando desenvolvia quatrocentos e oitenta quilômetros por hora, Craig perdeu o controle do carro. O veículo levou de roldão dois postes telefônicos, subiu um dique de um metro e vinte e entrou em um canal a nove quilômetros de distância. Breedlove conseguiu remover a a cabina do seu carro e nadou até a margem do canal, para salvar-se.</p>	<p><del>587</del></p>	<p>FIC</p> <p>EST</p> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>ALBONE.</p>

*Handwritten notes in the left margin, including a large 'X' and some illegible scribbles.*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	588	TÉC.-SOM
	<p><i>Calho</i></p> <p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p><i>24</i></p>	<p>Após passarem nove meses de sérias privações na Alemanha, ...</p> <p>... regressaram ao nosso país doze jovens brasileiros. De passagem por Congonhas, os jovens revelaram que viajaram para aquele país europeu, atraídos pela promessa de bons empregos, prometidos pelo indivíduo Hermann Goergen. Afirmam ainda que na Alemanha não existem condições de sobrevivência para os que não tenham a necessária experiência técnica.</p>		<p>MCST</p> <p>SÉRIA</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	Vilas			25 atençao = dar os resultados dos jogos. Apurar. 589	
	loc.			<p>Além dos encontros travados esta noite, no Pacaembu entre o São Paulo e o São Bento e em <del>.....</del></p> <p>São José do Rio Preto, entre o Corinthians e o América local, que terminou com o escore de ..... favorável ao..... Foram cumpridos em São Paulo mais os seguintes jogos: Santos 8 Prudentina 1, em Vila Belmiro; Noroeste 4 vs Esportiva Guaratinguetá 2, em Bauru; Comercial 2 e Portuguesa de Desportos 2, em Ribeirão Preto e Vetuperanguense 2 Botubatu 1, na Rua Javari em prélio válido para classificação na série José Euríbio de Moraes, da Primeira Divisão, da Federação Paulista de Futebol.</p>	
	loc.			<p>O Palmeiras vai alterar sua equipe para enfrentar a Ferroviária de Araraquara. Valdemar Carabina, será o quarto zagueiro; Julinho atuará na ponta direita formando ala com ADEMAR. Na equipe de Araraquara, o goleiro Derival, por ter sido emprestado pelo Palmeiras não poderá atuar aparecendo em seu lugar APARECIDO. Arbitrará o encontro ROMUALDO ARPI FILHO.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

590

*Aluísio*

26

*CT. TENORIO*

Fei pedide o pronunciamiento dos srs. Tenório Cavalcanti e José Manoel de Lima, como autores intelectual e material, da morte de JOSÉ DANTAS, ocorrida em 1952. O pedide fei formulado pelo promoter IVAN RENATO CRUZ. Antes de efetuar o pronunciamiento, o Juiz da 2.ª VARA CRIMINAL ~~remeterá~~ remeterá o processo aos advogados de defesa para que apresentem, também, suas alegações finais.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				27	591
	<p><i>Celso</i></p> <p>CÂMERA LOCUTOR</p> <hr style="border-top: 1px dashed black;"/> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>O Governador Adhemar de Barros inaugurou hoje na ...</p> <p>... Vila Leopoldina, um entrepôsto de gêneros alimentícios de primeira necessidade. Trata-se do primeiro Posto de abastecimento para venda de alimentos à população pelo preço de custo. O Centro Estadual de Abastecimento é responsável pela organização do entrepôsto, o qual funcionará no Grupo Escolar da rua Passos da Pátria. Autoridades estaduais e técnicos em abastecimento compareceram à solenidade, ocasião em que o Governador do Estado anunciou que dará setenta por cento de aumento aos funcionários públicos, a partir de dezembro próximo.</p>	<p>MCST</p> <p>SUAVE</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Vilas		28	<p>Foi adiado o julgamento do MANDADO DE SEGURANÇA originário de São Paulo e que se relaciona com o provimento da cátedra de Direito Romano, da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo. Recorda-se que o professor ALEXANDRE AUGUSTO DE CASTRO CORRÊA, sagrou-se vencedor do concurso para o provimento da cátedra, o qual foi anulado pelo então governador de São Paulo, desembargador SYLOS CINTRA. O mandado de Segurança <u>em fase de recurso está</u> em julgamento no SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, foi impetrado pelo Professor Castro Corrêa contra o ato do governador. A segurança foi negada primeiramente pelo Tribunal de São Paulo. No STF o relator é o ministro LUIZ GALOTTI, cujo parecer é favorável à validade do concurso. O ministro EVANDRO LINS pediu vistas do processo e que determinou o adiamento da apreciação.</p>	592

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	593	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	-----	---------

Celso



29

~~CA...~~

OTAVIO

O presidente Castelo Branco encaminhou mensagem proponde a transformação da CASA DA MOEDA em autarquia. A solução proposta pelo presidente prevê a fabricação, com exclusividade do papel moeda, no país, e que representará acentuada economia de divisas. Terão ainda exclusividade de fabricação os valores relativos à receita; títulos da dívida pública federal e qualquer outro título ou valor da UNIÃO FEDERAL. Ao encaminhar o pedido ao presidente CASTELO BRANCO, o ministro Otávio Gouveia de Bulhões, da Fazenda, afirmou, que se impõe a modificação da estrutura da CASA DA MOEDA, pois a atual organização submetida à legislação pertinente a repartições burocráticas, vem se mostrando incapaz de atender convenientemente às necessidades do país. Destaca, ainda, o ministro que a ~~despesa~~ <sup>despesa</sup> necessária a tais modificações atingirá a 9 bilhões de cruzeiros, ~~que serão investidos parceladamente em quatro~~ <sup>que serão investidos parceladamente em quatro</sup> exercícios financeiros, atenuando as repercussões sobre o deficit orçamentário. O projeto, ora encaminhado, prevê, todavia, a abertura de um crédito especial de 15 bilhões, pois 6 bilhões serão necessários às despesas normais da Casa da Moeda, em 1964.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Vilas			30	594
				<p>A criação da FUNDAÇÃO NACIONAL DO BEM ESTAR DO MENOR foi proposta hoje, ao Congresso Nacional, por mensagem presidencial. A matéria prevê a incorporação do Patrimônio e das atribuições do Serviço de Assistência ao Menor, à Fundação. Justifica a medida, segundo a mensagem, o fato de que o sistema até agora pôsto em prática tem se mostrado inadequado.</p> <p>Outra mensagem presidencial encaminhada ao LEGISLATIVO pede abertura de crédito especial de 36 bilhões de cruzeiros para pagamento do pessoal do IMPOSTO DE RENDA de São Paulo.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
					595  <p style="text-align: center;">O presidente CASTELO BRANCO vetou, parcialmente, por contrariar os interesses nacionais e projeto de lei da CÂMARA FEDERAL, que institui o SALÁRIO EDUCAÇÃO. O dispositivo veto de permitia que os conselhos estaduais de educação delegassem o recebimento e a aplicação total ou parcial da contribuição destinada aos Estados a fundações cujos objetivos especifica. O presidente justifica, ainda, o veto ao declarar que essas fundações não podem ser consideradas EDUCACIONAIS, pois se propõem apenas a executar obras, isto é, construir ou reparar prédios. E concluiu, afirmando que o mais grave, porém, <del>é</del> é que o artigo 6, transferindo a entidades privadas não criadas por lei e não sujeitas à disciplina das instituições públicas, o recebimento e a aplicação até mesmo totalizando instituído, contraria manifestamente o interesse público.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Vilas</p> <p>LOT. RENTU</p>		<p>32</p>	<p>O senador IRINEU BORNHAUSEN, da UDN, de Santa Catarina, analisando a situação do transporte marítimo, apontou uma série de fatores que contribuem para o desmantelamento desse meio de transporte. Foi citado, o desaparecimento dos portos, a pequena frota nacional, em sua maioria já obsoleta; desconexão entre os diversos sistemas de transportes e entre os serviços portuários e marítimos; o regime jurídico que rége as empresas, funcionando estas como autarquias, <del>provocando</del> propiciando a inoperância e o malogro financeiro, o regime de trabalho e remuneração inadequados. O senador catarinense, dissertou, ainda, sobre a concorrência que as <del>estradas</del> rodovias fazem à navegação e às estradas de ferro, graças aos excessos de uma política rodoviária que se <del>implantou</del> implantou no país nos últimos <del>lustras</del> lustros. O senhor Irineu BORNHAUSEN, concluiu, enumerando as <del>suas</del> consequências negativas, para a economia nacional, do mal estado dos transportes: fator do encarecimento da produção; fator de desperdício, principalmente, na Agricultura, obstáculo, à criação de um mercado interno unificado e finalmente, empecilho dos mais sérios</p>	<p>596</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
				32-Cad.	597
					(CONTINUAÇÃO)
					à melhoria do nosso comércio exterior e da nossa balança de pagamentos.

SEQ.	VIDEO	T. PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	----------	-------	---------

33

598

Câmera locutor

*Calha*

A Câmara Municipal de Guarulhos esteve ~~reunida~~ reunida durante o dia de hoje para apreciar o projeto de aumento de vencimentos dos vereadores daquela edilidade.

MCST

FILME NEGATIVO

Durante os debates, os ânimos acirraram-se e os vereadores João Dórcio Sachê e Antonio Darcy Barroque entraram em luta corporal. Em sinal de repúdio ao projeto, o comércio local fechou suas portas às dezessete horas. Estudantes realizaram uma manifestação de protesto, ocasião em que policiais do DOPS e da Força Pública dispersaram os manifestantes a jatos d'água e com bombas ~~lágrimas~~ de gás lacrimogênio. Neste momento, a Câmara Municipal de Guarulhos encontra-se ainda em reunião, discutindo o projeto de aumento de vencimentos dos vereadores, o qual deverá ser votado ainda esta noite.

SÉRIA

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
				34	599
				<p>A Comissão Mista de senadores e deputados aprovou em Brasília, o projeto de governo <del>QUE</del> que aumenta os aluguéis. O relator da matéria sr. FARIA TAVARES, confirmou que um aluguel de 20 mil cruzeiros irá para 170 mil, com base em contrato firmado no ano de 1959.-</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Viles		35		600

Viles

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

Os meios bancários do Rio manifestaram hoje GRANDE satisfação pela ~~XXXXXXXXXX~~ última circular da SUMOC, que ~~XXXXXXXXXX~~ dá NOVO PRAZO aos Bancos para recolhimento dos depósitos compulsórios, devidos com base no balancete de 5 de Outubro ! Um banqueiro chegou até a SUGERIR que o ADIAMENTO se estenda até Junho de 65, ou então, que sejam reduzidas as margens de depósito compulsório à ordem da SUMOC. Nesse meio tempo, tudo o que pudesse ser "depósito" seria invertido em empréstimos comerciais e industriais.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	601	TEC.SOM
------	-------	---	-------	-------	-----	---------

36

Aluno

A CPI sôbre o sistema bancário ouvirá nos próximos dias, o ~~Superintendente~~ <sup>Superintendente</sup> do Banco do Brasil, o inspetor-geral da SUMOC e o diretor da Carteira de Redescontos. Serão abordados O LUCRO, a DISTRIBUIÇÃO DE CRÉDITO A AGRICULTORES e NEGOCIANTES, OPERAÇÕES CAMBIAIS, OBTENÇÃO DE CARTAS-PATENTE e sigilo bancário.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	602	TÉC-SOM
	<p>Vilas  <del>W. Otávio</del></p>			37		
				<p>O Ministro da Fazenda instituiu hoje o GRUPO EXECUTIVO DA TRANSFERÊNCIA DO MINISTERIO DA FAZENDA PARA BRASILIA. Funcionará junto ao seu gabinete.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

38

603

Celso

100

O Santos premiou seus jogadores pela goleada imposta á Prudentina, por 8 a 1, com o bicho de 100 mil cruzeiros. Também, o Noroeste, em plena luta pela fuga ao perigo de cair para a primeira Divisão, premiou seus jogadores com 100 mil cruzeiros. A Portuguesa de Desportos, pagou a seus profissionais 50 mil cruzeiros pelo empate em Ribeirão Preto.

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.


AUDIO

TÉC.SOM

39  
604

Comercial



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	605	TEC-SOM
						
				<p>O SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL considerou, hoje, que somente, com a presença do sr. PLINIO COELHO, ex-governador de AMAZONAS, poderá ser julgado o HABEAS CORPUS, impetrado em seu favor. A alta corte, resolveu converter em diligência, o pedido de habeas corpus, exigindo que o sr. PLINIO COELHO compareça á sessão da próxima semana.</p>		